

2024年11月27日 本版主编:郝小军 版式策划:赵玲 兰 责任校对:绍文



内蒙古队选手尹晨旭在比赛中



内蒙古射弩运动员包岳弘(左)霍小宇在比赛中



内蒙古运动员马晶晶在比赛中

内蒙古代表团又获4个奖项

11月25日,在海南三亚进行的第十二届全国少数民族传统体育运动会比赛中,内蒙古代表团再次收获4个奖项,其中二等奖1个,三等奖3个。

在射弩比赛中,内蒙古代表团派出霍小宇、包岳弘、琪格琦、王雨飞4名运动员携手出战,最

终获得民族传统弩混合团体二等奖和民族标准弩混合团体三等奖。

在民族武术比赛中,16岁的运动员尹晨旭获得男子传统软器械三等奖;14岁的运动员马晶晶获得女子传统三类拳三等奖。

“这是我第二次参加全国少

数民族传统体育运动会,成绩跟上一次比有进步,但我还有很多地方需要改进,我会继续努力,不断提升自己的各方面技术。”尹晨旭说,“这次比赛中我也见到了来自全国各地的武术高手,跟他们学到了很多,感觉很高兴。”

“希望队员们在接下来的比赛再接再厉,为内蒙古代表团争光。”内蒙古代表团射弩队教练田冬说,“我觉得在本届运动会上,各族运动员聚在一起切磋技艺,一同参加民族大联欢,能够增进了解、加深感情,进一步促进民族团结。”

(据《内蒙古日报》)



内蒙古队员发球

全国青少年三大球运动会:内蒙古女排晋级12强

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月25日,第一届全国青少年三大球运动会女子排球项目交叉赛在湖南师范大学江湾体育馆进行,内蒙古女排3:0战胜湖南女排,晋级本届赛事12强。

比赛伊始,内蒙古队迅速进入状态,发扣拦连续得分,副攻1号王睿敏进攻强势,得到8分,内蒙古队以25:21拿下第一局。第二局,内蒙古队延续了第一局手感,连续拦网得分,逼得对手失误不断,早早拉开分差,以25:18再下一局。第三局,内蒙古队2号王彦娇率先拿到1分,湖南女排拦网得分,追平比分,双方交替领先,内蒙古队主攻6号李嘉欣多次拿到关键球得分,双方战成25:24,内蒙古队拿到赛点,并顶住压力再得1分,最终以26:24拿下比赛,取得一场关键胜利。本场比赛,内蒙古队多点开花,王睿敏和李嘉欣均拿到15分,韩语真11分,队长赵晨8分,王彦娇6分。

喜讯不断!商竣程获ATP年度最佳新人提名

北京时间11月26日,ATP(男子网球协会)公布年终各大奖项提名名单。19岁的中国小将商竣程入围年度最佳新人奖候选,他将与捷克新秀门希克争夺这一奖项的归属。

商竣程在2024赛季表现出色。在澳网,商竣程打进第三轮,最终不敌阿尔卡拉斯。温网,商竣程拿到正赛首胜。在成都,他斩获了个人首个巡回赛冠军头衔,成为男子网坛“05后”的首冠得主。本赛季,商竣程战绩为25胜18负,目前世界排名第50位。

与商竣程竞争今年最佳新人奖的门希克同样出生于2005年,他在今年的表现同样不俗。门希克目前世界排名48位,本赛季战绩为25胜17负,并未收获冠军头衔。据悉,最佳新人奖将由球员投票选

出。

ATP近日也公布了今年新生力量总决赛的首批参赛阵容,商竣程成功入围,他也成为首位获得该赛事参赛资格的中网协男球员。

商竣程表示,“不是所有球员都能去参加新生力量总决赛,我已经等不及要参加了。”

ATP新生力量总决赛于2017年首次举办,每年的ATP新生力量总决赛一共有8名参赛球员。比赛将分为A、B两个小组进行循环赛,每组出线两名选手再进行交叉淘汰的半决赛,最后通过决赛确定冠军。辛纳、阿尔卡拉斯、穆塞蒂等名将都参加过该项赛事。

2024年ATP新生力量总决赛将于12月18~22日在沙特吉达进行。

(据京报体育)



商竣程